Name: Datum: LZK 2

Lernzielkontrolle 2A seite 1 Klasse: erreichte Punktzahl:
n534 +24 = 360 + 30 = 238 +53 =
462 + 37 = 650 + 120 = 434 + 45 =
715 + 42 = 510 + 370 = 638 + 83 =
641 + 56 = 470 + 140 = 519 + 96 = 6
WA 485 - 52 = 480 - 270 = 894 - 66 =
573 - 61 = 830 - 610 = 573 - 82 =
966 - 45 = 590 - 80 = 465 - 98 =
847 — 26 = 730 - 140 = 724 - 5% = ‘
n StBwaren leh kaufe F: Wie viel muss Anton bezahlen?
Huber Knuspermix
Schokolade 1,30 € und Nougat. R:
Kekse 2,65 €
Pralinen 3,80 €
Fruchtgummis 1,80 €
Knuspermix 1,70 €
Nougat 2,20 €
'An‘ron @ A:
Ich habe 10 €.
Ich mbchte
Kekse kaufen. F: Wie viel Geld bekommt Emma zuriick?
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Emma

Was passt zusammen? Verbinde.
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Name: Datum: LZK 2
Lernzielkontrolle 2A seite 2 Klasse: erreichte Punktzahl:
ﬂ Zeichne die Strecken.

50 mm ‘__,y

67 mm

10 cm 8 mm 3
n Wie viele Meter fehlen bis zu einem Kilometer?

500 m + m=1km 463 m+ m=1km

650 m + m="1km 548 m + m=1km

420 m + m=1km 726 m+ m=1km 3
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Ordne der Grofte nach.
Beginne mit der kiirzesten Angabe.

Ordne der Grofde nach.

Beginne mit der ldngsten Angabe.

73 m 4m7cm
7dm 3 cm 4dm 7 cm
7m30cm 470 cm
m' 2 47m 2
Berechne das Riickgeld.
Preis gegeben | Riickgeld Preis gegeben | Riickgeld
wore | G e | L
1699€ | .0 1298¢€ | 20
67.85€ | _ i 81,43€ | _
13525€ | . 1517€ | __ B {
800 610 570
420 350 290
260 140 160
95 235 135 115 66 106 | | As
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